

读特客户端·深圳新闻网2023年3月8日讯（深圳商报记者 李佳佳）日前，深圳市社会信用标准化技术委员会第一次全体委员会议召开。记者从会上获悉，深圳“信易贷”平台截至目前已助力企业获得融资超838亿元，在各地省级地方征信平台建设中立居全国前列。

社会信用体系是社会主义市场经济体制和社会治理体系的重要组成部分。近年来，深圳市社会信用体系快速发展：城市信用状况监测排名稳居前列，以全省第一成绩获批第三批全国社会信用体系建设示范区；《深圳经济特区社会信用条例》已通过市人大常委会表决，3月份正式实施；深圳市信用平台以现场分第一的好成绩获评全省“示范性平台网站”，深圳“信易贷”平台获评全国特色平台；牵头打造深圳地方征信平台，创造性发挥信用建设对稳企业稳经济的积极作用，做到“秒批秒贷、即贷即用”。

一直以来，深圳高度重视社会信用标准化工作，在信用标准研究领域积累了一系列典型成果，已经初步形成具有深圳创新特色的信用标准化体系。深圳市率先成立全省首个地级市信用标准委员会，积极参与广东省信用标准化技术委员会跨境信用标准工作组筹备工作；获批编制首个信用服务业分类国家标准，发布全国首个企业信用风险分类领域地方标准，出台全国首个信用服务业分类团体标准、首个跨境信用互认团体标准，启动全省首个政务诚信领域标准，编制了诚信合规、信用信息、信用监管等领域多个信用标准，实现地方标准与团体标准的多元供给，总体上提升了信用标准的供给能力与服务能力。

据了解，为进一步完善部分关键技术信用标准，全力推进亟需信用技术标准研制，充分融合深圳信用智库力量，深标院、深圳市信用促进会在深圳市市场监督管理局的管理和指导下创建了信标委，负责深圳市社会信用领域标准化的技术归口，承担本领域内标准化工作规划、标准的制修订、宣贯、培训、实施、复审和解释等工作。信标委第一届委员会由深圳市信用相关政府机构单位、科研院校、银行及征信企业的信用领域专家，共33名委员组成，委员单位涵盖政、产、学、研、用等各领域。来源：深圳商报